
ISKUSTVA S ERASMUSA – stručno osposobljavanje u Španjolskoj  

Vika Kerekeš, viša savjetnica za komunikacije i Karlo Nadoveza, administrativno-financijski 

voditelj projekata na Fakultetu organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu ostvarili su 

Erasmus+ mobilnost u ak. god. 2024./25. na Sveučilištu u Malagi 

(https://www.uma.es/?set_language=en).  

Sudjelovanje na International Staff Weeku na Sveučilištu u Malagi bilo je iznimno vrijedno 

iskustvo za nas kao djelatnike Fakulteta organizacije i informatike. Tijekom razdoblja od 3. do 

7. veljače 2025., imali smo priliku produbiti razumijevanje međunarodne suradnje, razmijeniti 

iskustva s kolegama iz drugih europskih visokoobrazovnih institucija te steći nove uvide u 

unaprjeđenje aktivnosti međunarodnih mobilnosti. 

Sveučilište u Malagi impresioniralo nas je svojom infrastrukturom i inovativnim pristupom 

međunarodnoj suradnji. Program Staff Weeka bio je iznimno bogat, uključujući predavanja, 

radionice i posjete ključnim institucijama unutar sveučilišta. Posebno smo istaknuli značaj 

UMA International HUB-a, koji sustavno pruža podršku sudionicima međunarodnih programa 

te povezuje sveučilište s partnerima iz akademskog i gospodarskog sektora. Inspirirali su nas 

i primjeri dobre prakse Fakulteta za turizam, koji na inovativan način spaja akademsku 

zajednicu s industrijom. 

Kroz Erasmus+ sesije sudjelovali smo u razmjeni primjera dobre prakse, raspravama o 

budućnosti međunarodnih mobilnosti te povezivanju akademske zajednice s lokalnim 

poduzetni-cima. Posjet Equality Officeu omogućio nam je uvid u strategije promicanja 

ravnopravnosti, dok je obilazak Cultural Hub Smart Campusa pokazao kako kreativnost i 

studentske inicijative mogu biti ključan faktor u razvoju sveučilišta. Posebno značajan trenutak 

bio je i prijem kod gradonačelnika Malage, gdje smo razgovarali o mogućnostima 

institucionalne suradnje. 

Osim profesionalnih aktivnosti, imali smo priliku upoznati bogatu kulturnu baštinu Malage, 

kroz iskustva koja su dodatno doprinijela našem razumijevanju španjolske kulture i 

međunarodne akademske dinamike. 

Stečena znanja i kontakti predstavljaju vrijedan resurs za daljnji razvoj međunarodne suradnje 

FOI-ja. Smatramo da postoji veliki potencijal za pokretanje zajedničkih projekata i mobilnosti 

sa Sveučilištem u Malagi, kao i za implementaciju dobrih praksi u naš rad. Staff Week u Malagi 

pokazao se kao izuzetno korisna prilika za profesionalni razvoj, stoga preporučujemo nastavak 

sudjelovanja u sličnim programima u budućnosti. 
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